Notice of Exhibit at Inter BEE 2024

Design the future of Media & Entertainment together.

SAEDA to Exhibit at Inter BEE 2024

(CEO: Aki Saeda) will exhibit at Inter BEE 2024, a professional exhibition for sound, image, and communication, to be held at Makuhari Messe for three days from November 13 (Wed) to 15 (Fri), 2024.

Organizer's Theme

Inter BEE, celebrating its 60th anniversary this year, is a comprehensive media event where professionals gather to meet, experience and expand their creativity to the next level of media & entertainment possibilities.

Inter BEE 2024 official website

https://www.inter-bee.com/en/

Outline of the event

- Dates: November 13 (Wed), 14 (Thu), 15 (Fri), 2024
- Venue: Makuhari Messe
 2-1 Nakase, Mihama-ku, Chiba-shi, Chiba
- Admission: Free *Registration required
- Organizer: Japan Electronics and Information Technology Industries Association

Exhibition Information

Come visit us at our booth and experience "imagination and creative expansion" woven by Phottix.

Discover the endless possibilities of Phottix's innovative lighting equipment that will take your ideas to the next level.

We look forward to seeing you at our booth.

- Exhibit: Entertainment/Lighting
- Hall: 6
- Booth No.6211

Product Information

Phottix

https://phottix.jp/

